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Категорії: IT, WEB фахівці, ЗМІ, TV, Радіо, Торгівля, продажі, закупівлі

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

CMS Specialist / Адміністратор сайту
ТОВ «Аркуш» (Производство), Київ
10.2023 − По теперішній час (2 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Управління контентом та асортиментом (E-commerce): з нуля наповнила та структурувала каталог інтернет-
магазину до 7000 активних позицій. Повністю забезпечую життєвий цикл товарів: регулярне оновлення
прайсів, актуалізація наявності, виведення застарілих позицій та інтеграція нових карток товарів (із
налаштуванням фільтрів, атрибутів та оптимізацією описів).
Технічний аудит та управління розробкою: повний аудит архітектури інтернет-магазину на базі OpenCart;
виявлення критичних помилок у ядрі сайту, допущених сторонніми підрядниками.
Контроль підрядників (Vendor Management): виступала технічним контролером з боку компанії; ставила чіткі
ТЗ програмістам, припиняла маніпуляції з їхнього боку, контролювала якість коду та терміни виконання
завдань.
Стабілізація та оптимізація: успішне відновлення працездатності ресурсу після збоїв; оптимізація швидкості
завантаження сторінок та усунення помилок валідації.
SEO-супровід: адаптація структури сайту та шаблонів під актуальні технічні вимоги, налаштування модулів та
контроль коректної індексації пошуковими системами.

Drupal Developer / Frontend-розробник
Фриланс (Web розробник), Київ
01.2018 − 09.2023 (5 років 8 місяців)

Обов'язки:

zvyguny.github.io/

IT-проєкти (Фріланс / Контрактна робота)

Командна розробка: успішний досвід роботи у крос-функціональних IT-командах (разом із PHP-розробниками,
дизайнерами, QA та спеціалістами з кібербезпеки) на позиції Frontend-розробника.
Frontend & Верстка: адаптивна, кросбраузерна та семантична HTML5/CSS3 верстка складних дизайн-макетів.
Оптимізація інтерфейсів для зручності користувачів (UX/UI).
Розробка на Drupal: проєктування архітектури, розробка та підтримка сайтів-каталогів, багатомовних
корпоративних ресурсів та іміджевих проєктів на CMS Drupal.
Проєктування архітектури: розробка логічної структури сайтів «з нуля» з мінімальним використанням важких
модулів, що забезпечувало високу швидкість роботи та легкість подальшого наповнення для клієнтів.

Освіта

Український державний університет харчових технологій. (Київ)

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1168391
https://jobs.ua/register


•

Спеціальність: менеджер у виробничій сфері (інженер-економіст).
незакінчена вища, 09.1996 − 06.2000 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курси та самоосвіта (Professional Development)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Робота з 1С (v 7.7): Упевнений користувач системи обліку. Маю практичний досвід
повного ведення товарної номенклатури, створення й заповнення карток товарів, роботи з довідниками та
первинною документацією (прибуткові/видаткові накладні, типові звіти). Навчання персоналу: Самостійно розробляю
зрозумілі інструкції та проводжу навчання для співробітників компанії (менеджерів з продажу, контент-менеджерів)
щодо коректної роботи з адмін-панелями сайтів. Проєктна стійкість: Завжди доводжу поставлені технічні завдання до
стабільного та функціонального результату, орієнтуючись на стандарти якості та зручність кінцевого користувача.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Web Developer / CMS із понад 10-річним досвідом у веб-розробці,
підтримці та адмініструванні сайтів. Спеціалізуюсь на створенні сайтів на CMS Drupal, а також маю досвід розробки
на Joomla, phpBB, ShopOS та Бітрикс. Виконую адаптивну HTML/CSS верстку строго за готовими дизайн-макетами
— від технічного аналізу макета до повного запуску проєкту. Маю глибоку експертизу в технічному адмініструванні та
контентному супроводі e-commerce платформ (OpenCart, Хорошоп, Magento): працюю виключно через
адміністративну панель (наповнення, фільтри, атрибути, структура) без написання внутрішнього коду цих систем.
Вмію швидко виявляти технічні несправності, ставити чіткі завдання підрядникам та повертати нестабільні сайти до
ефективної роботи з урахуванням технічних вимог пошукових систем. Маю успішний досвід роботи в профільних IT-
командах на позиції верстальника. У роботі активно використовую AI-інструменти для прискорення розробки та
автоматизації завдань. Основні навички: Frontend-розробка: якісна адаптивна, кросбраузерна та семантична
HTML5/CSS3 верстка виключно за готовими дизайн-макетами (Figma, Photoshop); перенесення графічного
інтерфейсу в код, кастомізація тем та шаблонів під вимоги дизайну. Розробка на CMS Drupal: створення
оптимізованих сайтів з нуля (архітектура, налаштування модулів, Views), розробка кастомних модулів під завдання
бізнесу, створення сайтів-каталогів, новинних та інформаційних порталів. Технічне адміністрування та E-commerce:
повний аудит, стабілізація та підтримка платформ (OpenCart, Magento, Joomla, phpBB). Комплексне ведення карток
товарів: базова обробка фото (Photoshop, Paint.NET), налаштування фільтрів, атрибутів, характеристик та
оптимізація описів. Координація та контроль: досвід роботи в крос-функціональних командах, управління
підрядниками, контроль якості коду та захист інтересів бізнесу.
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